

# Візит делегації ХНТУСГ до найсучаснішого хлібопекарського підприємства України

Робота - це величезна складова життя кожної людини, тому підходити до вибору майбутньої професії потрібно з великою відповідальністю. Коли людина знаходить своє покликання в житті, робота перетворюється на захоплюючий процес, який сприяє повній самовіддачі та продуктивності праці.

2 жовтня цього року, делегація ХНТУСГ ім. Петра Василенка у складі Мороза О.М. – директора ННІ ЕКТ, Богомолова О.В. – директора ННІ ПХВ, Лисиченка М.Л. – зав. кафедри автоматизованих електромеханічних систем, Кунденка М.П. – зав. кафедри інтегрованих електротехнологій та процесів, Хандоли Ю.М. – заступника директора ННІ ЕКТ, Середина М.Ю. – ст. викладача каф. АЕМС та Лисиченка Р.М. – асистента кафедри електропостачання та енергетичного менеджменту відвідали найсучасніше хлібопекарське підприємство України ТОВ «Українсько-словенське підприємство «Хлібопекарський комплекс «Кулиничівський» в с. Крушинка Васильківського району Київської області. Подивитись підприємство нашу делегацію запросив випускник ННІ ЕКТ Погребняк В.А., який нині є генеральним директором цього товариства.

Хлібокомбінат був збудований за рекордний термін – 9 місяців і є одним із найбільших у Європі. Він оснащений найсучаснішим унікальним обладнанням, яке не має аналогів в Україні. На комбінаті встановлені 2 найновіші виробничі лінії «Гостол-Гопан» (Словенія), 3 виробничі лінії компанії «Вернер Фляйдер» (Німеччина), а також тістомісьильне обладнання італійської компанії «Сан-Касьяно». Виробничі процеси відповідають світовим стандартам безпеки і якості. Комбінат має потужність 250 тонн хлібобулочних виробів на добу.

Делегацію ХНТУСГ гостинно зустрів Погребняк В.А., який розповів про етапи створення підприємства та ознайомив з електротехнічним обладнанням системи електропостачання, системами управління технологічними процесами, заходами з енергозбереження і культури виробництва, а також



провів нашу делегацію по всіх технологічних лініях.

Таке знайомство провідних викладачів нашого університету з сучасним підприємством дозволить скоректувати навчальні програми для підготовки фахівців за вимогами сучасного виробництва. З генеральним директором Погребняком В.А. досягнута попередня домовленість про проходження практики студентів ННІ ЕКТ та ПХВ на підприємствах ТОВ «Українсько-словенське підприємство «Хлібопекарський комплекс «Кулиничівський».

Після відвідання хлібопекарського комплексу делегація побувала у своїх колег з ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження НУБіП України, з якими нас поєднує давня плідна дружба та ознайомила з лабораторіями інституту.

А на останок хотілося б сказати, що дуже приємно бачити такі чудові результати своєї роботи, коли випускники ВУЗу не лише на практиці використовують отримані знання, але й стають відомими людьми, тим самим прославляючи університет.

*МОРОЗ Олександр Миколайович,  
Директор ННІ ЕКТ,  
доктор техн. наук, професор.*

